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ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.Ε. 2022-2023 

Α. Δικαίωμα συμμετοχής: 

Δικαίωμα συμμετοχής στις κατατακτήριες εξετάσεις του Τμήματος Διαιτολογίας και 
Διατροφολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας έχουν οι πτυχιούχοι Πανεπιστημίου, ΤΕΙ ή 
ισοτίμων προς αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. της Ελλάδας ή του Εξωτερικού (αναγνωρισμένα από  
Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) και απόφοιτοι ανώτερων σχολών διετούς και υπερδιετούς φοίτησης. Σύμφωνα 
με την απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην αρ. 271/31-05-2022 
συνεδρίασή της, το Τμήμα Διαιτολογίας και Διατροφολογίας δεν θα κάνει δεκτές αιτήσεις 
αποφοίτων των ΙΕΚ και του Μεταλυκειακού έτους – Τάξης Μαθητείας για τη συμμετοχή τους 
στις Κατατακτήριες Εξετάσεις κατά το Α.Ε. 2022-2023. 

 

Β. Αιτήσεις – Δικαιολογητικά: 

Η αίτηση με συνημμένα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, κατατίθεται από τον/την 
υποψήφιο/α στη Γραμματεία του Τμήματος, ή αποστέλλεται ηλεκτρονικά με email στη 
διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας της Γραμματείας του Τμήματος (g-dnd@uth.gr) από 
την Τρίτη 1 έως και την Τρίτη 15 Νοεμβρίου 2022. Τα δικαιολογητικά κατατίθενται ή 
επισυνάπτονται σε απλά φωτοαντίγραφα. Σε κάθε πιστοποιητικό, τίτλο ή βεβαίωση θα 
διενεργηθεί έλεγχος γνησιότητας. Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι: 

 

1. Υπογεγραμμένη αίτηση του ενδιαφερόμενου (διατίθεται ηλεκτρονικά στην 
ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος ή σε αυτό το σύνδεσμο) 

2. Αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικό ολοκλήρωσης σπουδών. Σε περίπτωση κατοχής 
διπλώματος ή πιστοποιητικού ιδρύματος της αλλοδαπής, ο υποψήφιος θα πρέπει να 
επισυνάψει επιπλέον βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου από το ΔΟΑΤΑΠ (πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ) 

3. Αναλυτική βαθμολογία (αν δεν αναφέρεται ο βαθμός πτυχίου στο 2ο δικαιολογητικό) 
4. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ή στρατιωτικής ταυτότητας ή διαβατηρίου (και οι δύο 

όψεις σε μία σελίδα) 
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Γ. Διαδικασία εξετάσεων: 

Σύμφωνα με την Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 51236 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 4756/τ.Β’/09-09-2022) ορίζεται 
ότι: «Η συμμετοχή προσώπων με φυσική παρουσία σε εξετάσεις που πραγματοποιούνται στο 
πλαίσιο προγραμμάτων σπουδών κάθε κύκλου των Α.Ε.Ι. ή άλλων εξετάσεων που διεξάγονται 
εντός των χώρων των Α.Ε.Ι., ανεξαρτήτως αν τα Α.Ε.Ι. έχουν την επιμέλεια ή την ευθύνη 
διεξαγωγής τους, γίνεται με προαιρετική χρήση προστατευτικής μάσκας». 

 

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει κατόπιν γραπτών ή προφορικών εξετάσεων 
(προφορικά μόνο στην περίπτωση που υπάρχει αιτιολογημένος λόγος σύμφωνα με την 
92983/Ζ1/2015 ΥΑ - ΦΕΚ 1329/τ.Β’/02.07.2015) σε τρία (3) μαθήματα και θα 
πραγματοποιηθούν στην έδρα του Τμήματος επί της οδού Αργοναυτών 1Γ, 42132, Τρίκαλα 
(δείτε σχετικό χάρτη εδώ). Οι ημέρες και οι ώρες των εξετάσεων θα ανακοινωθούν αργότερα, 
με νεότερη ανάρτηση στις ανακοινώσεις του Τμήματος. Το ποσοστό για κατατάξεις ανέρχεται 
στο 12% επί του αριθμού των εισακτέων του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους, που αντιστοιχεί 
σε δεκατέσσερις (14) θέσεις. Η επιλογή των υποψηφίων για κατάταξη πτυχιούχων γίνεται 
αποκλειστικά με θέματα ανάπτυξης.  

 

Τα μαθήματα, η ύλη και η σχετική βιβλιογραφία έχουν ήδη ανακοινωθεί από την 11η 
Μαΐου 2022 και θα τα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: 

 

http://dnd.uth.gr/images/dnd_files/news/2022/20220510_KATATAKTHRIES_2022_2023.pdf 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι/ες μπορούν να απευθύνονται στην 
Γραμματεία του Τμήματος Διαιτολογίας και Διατροφολογίας του Π.Θ. στο τηλέφωνο 24310 
23602. Για πληροφορίες που αφορούν απορίες ως προς την ύλη των προς εξέταση 
μαθημάτων, μπορείτε να υποβάλετε τα ερωτήματά σας στη διεύθυνση ηλεκτρονικής 
αλληλογραφίας της Γραμματείας (g-dnd@uth.gr). 
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